

Zápis č. 7 z jednání Dozorčí rady České asociace stolního tenisu

Místo jednání: Praha 6, Zátokova 2, (sídlo asociace)
Termín jednání: úterý 9. ledna 2024, 10:00 hod.
Jednání se zúčastnili: DR – J. Juřena, Z. Jirásek, R. Húska, V. Zajíček, J. Jungvirt
VV – N. Endal, P. Bohumský, J. Brothánek

Průběh jednání:

- **plnění rozpočtu** – DR konstatuje, že nezjistila závady při čerpání rozpočtu 2023, ale stále se opakují problémy s pozdním předkládáním vyúčtování dotací. Řešení se nabízí – **příslušným oddílům, svazům apod. krátit v následujícím období výše poskytovaných dotací**. Ještě jeden problém – oproti krajským svazům nevyužívají všechny RSST možnost požádat o dotaci ve výši 15.000,- Kč
- **návrh rozpočtu na rok 2024** – první pracovní verze návrhu provozního rozpočtu byla schodková, na místě se prováděly přesuny mezi jednotlivými položkami s tím, že po upřesnění dotací na repre a talentovanou mládež se provozní rozpočet „vyčistí“. **Dozorčí rada požaduje po VV aktualizovat návrh rozpočtu a neprodleně tento projednávat průběžně s Dozorčí radou**
- **inventarizace – viz následující text**

Úkoly vyplývající z inventarizace majetku z 28. 11. 2023

Kontrola proběhla na základě předloženého harmonogramem v 1. etapě týkající se vlastní inventarizace majetku 2023.

1) U hmotného majetku byly předloženy seznamy majetku, který se eviduje na samostatných kartách a byl k dispozici v počítačové sestavě. Hodnota nově pořízeného hmotného majetku v roce 2023 činila částku Kč 3.142.750,-. Inventurní karty předloženy 9. 1. 2024.

2) Inventarizace pokladny – vzhledem k fyzickému dodání a předání dokladů předsedou N. Endalem dne 9. 1. 2024, které prokazatelně patří do roku 2023, dojde k jejich doúčtování do starého roku. Tyto operace provede p. Velechovská – zaměstnankyně ČUS. Vyhotovený soupis těchto dokladů k 31. 12. 2023 spolu se zápisem o provedení fyzické kontroly včetně výčetky platidel spolu s připojením 2 podpisů statutárních zástupců ČAST bude předložen DR ČAST - termín předložení: 31. 1. 2024 (respektive na dalším jednání DR).

3) Ostatní inventarizace majetku, tak jak ukládá zákon č. 563/1991 Sb. o účetnictví v písemné podobě, předloží ČAST z.s. ještě před uskutečněním účetní závěrky a podáním daňového přiznání.

Termín předložení: 31. 3. 2024 ještě před konáním Konference ČAST dne 20. 4. 2024

- **úprava (zvýšení) evidenčních poplatků a zřízení nové pozice – tzv. manažeri pro KSST (cca 1 pro 2 kraje).**

Na poradě předsedů KSST dne 17. 12. 2023 byla VV ČAST předložena vize o navýšení evidenčních poplatků a představa o použití těchto navýšených zdrojů pro zřízení pozice tzv. manažerů pro KSST. Současně byly prezentovány představy o náplni práce těchto manažerů. Na svém jednání dne 9. 1. 2024 se VV ČAST touto problematikou dlouze zabýval s tím, že v nejbližší době svolá další poradou předsedů KSST a tuto problematiku bude s nimi řešit, protože tento materiál, respektive návrh má být součástí Konference ČAST dne 20. 4. 2024, kde by se mělo o tomto materiálu diskutovat a současně schválit již s účinností od roku 2024.

Dozorčí rada konstatuje, že úprava výše evidenčních poplatků je relevantní a průchozí pro hlasování, ale použití zvýšených zdrojů pro zřízení pozice manažerů pro KSST je diskutabilní i pro málo informací ze strany VV ČAST. Skutečností je to, že úprava se nejvíce dotkne KSST, ale tyto mají minimum informací o tomto postupu. Dozorčí rada požaduje po VV ČAST urychleně dopracovat návrh pro výše uvedené – to je úprava výše evidenčních poplatků a zejména zřízení pozice manažerů pro KSST a náplně jejich práce a neprodleně svolat další poradou předsedů KSST, případně vést průběžnou emailovou diskuzi nebo realizovat online diskuzi. Situace je o to složitější a pro KSST stresující, protože návrh a řešení má být součástí Konference ČAST dne 20. 4. 2024.

- **různé** – DR doporučila ke schválení žádost SKST Havířov o navýšení ceny služeb poskytovaných SKST Havířov pro rok 2024 v předložené podobě, ale pro další období je nutné doplnit do smlouvy inflační doložku s tím, že po zveřejnění oficiálních údajů o inflaci ze strany ČSÚ např. o více než 5%, je možnost navýšení cen těchto služeb o tuto inflaci.

Olomouc, 23. 1. 2024

Ing. Jiří Juřena, předseda DR ČAST, v. r.